

Żyrardów, 25.10.2016r.

OR.272.2.11.2016

ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI O TREŚCI SIWZ

Zamawiający informuje o wpłynięciu następujących zapytań do treści SIWZ przetargu pn. „Remont budynków Zespołu Szkół Nr 1 w Żyrardowie, ul. Bohaterów Warszawy 4.”:

Pytanie 1.: czy studnia d14 jest przepompownią?

Odpowiedź 1: studnia d14 nie jest przepompownią a jest studnią rewizyjną.

Pytanie 2.: proszę o wyjaśnienie kompatybilność rys. 12 z PZT ponieważ jest studnia DR której nie ma na PZT a ponadto drenaż opaskowy przechodzi przez budynek.

Odpowiedź 2.: Studnia DR jest to studnia D14 - jest to studnia rewizyjna. Drenaż pod posadzką wykonać zgodnie z projektem.

W związku z potrzebą złożenia do oferty kosztorysu uproszczonego i szczegółowego, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do 07.11.2016r. do godziny 10:00, otwarcie ofert nastąpi 07.11.2016r. o 10:30.

Tym samym przedłuża się termin wpłaty wadium. Ostateczny termin wniesienia wadium upływa dnia 07.11.2016r. godz. 10:00.

Pozostałe pozycje pozostają bez zmian.


STAROSTA
inż. Wojciech Szustakiewicz